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 Wrocław dn. 27.09.2024 r.

      
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Stworzenie filmu 
promocyjnego projektu SAME-NeuroID”, sprawa nr: 
SZID.272.853.2024.  
 
Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania.  
Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem. 
 
 
Pytanie 1: 
 
Szanowni Państwo,  
piszę z prośbą o udzielenie informacji oraz objaśnienie jakie dokumenty będą 
odpowiednie, aby udokumentować proces realizacji usług zawartych w portfolio w 
celu spełnienia warunków Państwa postępowania. 
 
Odpowiedź 1: 
 
Pisząc o udokumentowaniu procesu realizacji w wymaganiach do oferty, mamy 
na myśli konieczność potwierdzenia, że Wykonawca jest autorem filmu. 
Oczekujemy, że na prośbę Zamawiającego, Wykonawca będzie mógł 
przedstawić podstawowe dokumenty, takie jak: 
 

 raport końcowy, 
 zdjęcia z planu zdjęciowego – wizualne dowody na zaangażowanie 

Wykonawcy w produkcję, 
 referencje lub opinie – listy od klientów lub współpracowników 

potwierdzające wkład Wykonawcy. 
 

Wystarczające będzie przedstawienie jednej z wymienionych opcji, wybranej 
przez Wykonawcę. 
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Pytanie 2: 
 
Chciałbym jeszcze dopytać o referencje, czy muszą one dotyczyć realizacji z 
naszego portfolio, które jest wymagane w przetargu, czy mogą to być referencje 
dotyczące naszych innych realizacji? 
 
Odpowiedź 2: 
 
Zamawiający informuje, że referencje mogą dotyczyć również innych realizacji. 
 
 
 
Zamawiający informuje, że w wyniku przedstawionych wyjaśnień w 
postępowaniu załączniki nie uległy zmianie. 
 
 
 
 
 
 

 
………………………………………………… 
(podpis osoby upoważnionej) 
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